
ESTADO DO PIAUI
CAMARA MUNICIPAL DE FRONTEIRAS

Mesa Diretora

Ata da 2e Sessao Extraordinaria da Cama[a Municipal de Frohte]ras/PI.

Aos trinta e urn dias do mss de mareo de dais mil e vinte e seis, as vinte horas,

no Plenario da Camara Municipal de Fronteiras,  Estado do Piaul,  realizou-se a

Sessao Extraordinaria sob a presidencia do Vereador Samuel Agripino Ribeiro.

Registrou-se  a  presenga  dos  Senhores  Vereadores  Cicero  Luz Alves,  Eljene

Sousa dos Santos,  Francisco Dino da  Silva,  Luiz Angel  Silva  Bezerra,  Manoel

Neto Pereifa, Maria Clara Peteifa Bezerra, Maria Liege Games de Sousa e Ma-

riana  de  Fatima  Sousa  Sobrinho.  0  Senhor  Presidente  cumprimentou  os  Se-

nhores Vereadores, os servidores da Camara Municipal e os demais presentes.

Verificado o qu6rum  regimental.  o  Presidente declarou  aberta a sessao e deu

inicio aos trabalhos.  Na sequencia, submeteu a apreciaeao do plenario os Pro-

jetos de Lei n° 004 e n° 007, ambos de iniciativa do Poder Executivo Municipal.

0 Projeto de Lei n° 004 disp6e sobre a alteragao na estrutura da Administragao

Ptlblica  Municipal  de  Fronteiras e da  outras providencias.  0  Projeto de  Lei  n°

007,  a  seu turno,  trata  da  criaeao  de cargos de  provimento em  comissao  na

estrutura  da  Secretaria  Municipal  de  Educaeao  de  Fronteiras,  definindo  suas

atribuie6es  e  dando  outras  providencias.  Os  vereadores  presentes  concorda-

ram,  por unanimidade,  com  a dispensa do parecer das comiss6es  permanen-

tes.  0  vereador Cicero Alves declarou  que foram  realizadas as  correg6es  ne-

cessarias  aos  projetos  de  lei,  destacando  ainda  a  apresentaeao  de  parecer

tecnico acerca do impacto financeiro relativo as materias. Ap6s breves debates,

as proposie6es em debate foram submetidas a votaeao, sendo ambas aprova-

das  por 06  (seis) votos favofaveis.  Votaram  a favor os vereadores:  Cfcero AI-

ves,  Francisco  Dino,  Luiz Angel  Bezerra.  Maria  Liege Games.  Maria  Clara  Be-

zerra e Manoel Neto. A vereadora Eliene Sousa absteve-se de votar em ambos

os  projetos.  A  vereadora  Mariana  Sobrinho  nao  se  encontrava  presente  no

momento da votaeao.  Na sequencia, foram lidas as Moc6es de Pesar n° 004 e



/
n° 005,  de autoria do vereador Manoel Neto, em razao do falecimento de Neta

Gomes e Francisca Rosa dos Anjos (Dona Mozinha), contendo express6es de

respeito e solidariedade aos familiares e amigos enlutados.  Registra-se que a

vereadora Mariana Sobrinho chegou ap6s a abertura da sessao e ap6s o en-

cerramento  da votagao  dos  projetos de  lei.  Embora  nao  tenha  participado  da

votacao, solicitou o uso da palavra apenas para expor seu posicionamento.  Em

sua  manifestaeao,  declarou-se  contfaria  a  aprovaeao  das  proposie6es,  argu-

mentando  que  a  valorlzaeao  da  geragao  de  empregos  e  da  educacao  deve

ocorrer  por  meio  de  concurso  ptlblico,  e  nao  por  cargos  comissionados,  os

quais, segundo a vereadora,  possuem natureza politica.  Nada mais havendo a
tratar,  o  Presidente  agradeceu  a  presence  de todos  e  declarou  encerrada  a

sessao, da qual, para constar, foi lavrada a presente ata, que ap6s lida e apro-

vada, sera assinada pelo Presidente e pelo 1° Secrefario.

Samuel Agripino Rib®iro

Prosidont® da Camara Municipal do Fronteiras/Pl
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